

# На гастроли в Москву и Ленинград

Беседа с директором краевого драматического театра имени М. Горького  
Ф. Г. ГУРСКИМ

Нынешним летом краевой драматический театр имени М. Горького выезжает на гастроли в Москву и Ленинград. В беседе с корреспондентом «Красного знамени» директор театра Ф. Г. Гурский рассказал:

— 20 июня коллектив нашего театра выезжает в большую и ответственную гастрольную поездку: будет выступать на сценах Москвы и Ленинграда. Первый спектакль в Москве состоится 2 июля, последний — 31 июля. Нам предоставлено помещение Московского художественного театра. В Ленинграде наш коллектив будет гастролировать со 2 августа по 4 сентября. Его выступления состоятся на сцене Большого драматического театра имени Горького.

С большой радостью воспринял весь творческий состав нашего театра весть о предстоящих гастролях. Мы рассматриваем нашу поездку в Москву и Ленинград как творческий отчет не только нашего театра, но и всех работников культуры Приморского края.

Москвичи и ленинградцы увидят в постановке нашего театра шесть спектаклей: «Сергей Лазо» и «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «Разные люди» В. Железнякова, «Фальшивая монета» М. Горького, «Расточитель» Н. Лескова, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

Сейчас в нашем театре — напряженная пора. Еще раз просматриваются, обсуждаются, перерабатываются отдельные сцены спектаклей. Особенно много работают актеры, режиссура совместно с В. Железняковым над его пьесой «Разные люди». Для оказания творческой помощи и консультации к нам прибыл режиссер

Московского центрального театра Советской Армии, заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Канцель. Перед тем как мы поедem в Москву, владивостокские зрители будут иметь возможность ознакомиться с нашей новой работой.

Нынешний сезон мы закончим в середине июня и вновь увидимся с владивостокскими зрителями только первого ноября. В гастрольной поездке нам предстоит многое сделать. Кроме того, что мы весьма ответственно подходим к предстоящим выступлениям перед требовательными московскими и ленинградскими зрителями, коллектив театра считает своей обязанностью подготовить к открытию нового сезона два новых спектакля. Особенно большой интерес представляет работа над пьесой Радзинского и Николаевой «Первая весна» по произведению Г. Николаевой «Повесть о директоре МТС и главном агрономе».

Заканчивающийся сезон был насыщен для нашего коллектива напряженной творческой работой. Мы поставили пьесы «Огненный мост» Б. Ромашова, «Гаити» У. Дюбуа, «История одной любви» К. Симонова, «Фальшивая монета» М. Горького, «Расточитель» Н. Лескова, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и сейчас завершаем сценическое воплощение пьесы В. Железнякова «Разные люди». Всего театр показал 245 спектаклей на основной сцене и дал 19 выездных спектаклей.

Мы приложим все силы к тому, чтобы оправдать оказанное нам высокое доверие и вернуться во Владивосток творчески обогащенными, готовыми к новым многочисленным встречам с нашими приморскими зрителями.